



战火纷飞、传奇人生
加上咱河南人的豫剧

你爱哪一款 荧屏全满足

《我的娜塔莎》

配套投入堪比《金陵十三钗》

播出时间:1月1日 播出频道:河南卫视

看点:金牌编剧高满堂继“闯关东系列”等佳作后又一部“根植黑土地、浸染家国情”的巨制

2012年的1月1日开年大戏《我的娜塔莎》正式登录河南卫视黄金时段,这是金牌编剧高满堂继“闯关东系列”等佳作后又一部“根植黑土地、浸染家国情”的鸿篇巨制,也是“年轻的老导演”郭靖宇先生又一剑指收视巅峰的佳作,由朱亚文与乌克兰籍美女伊莉莎主演,剧情真挚感人,完全突破以往外籍主演难以引发中国观众共鸣的窠臼。

重新唤醒观众对爱情的信仰

高满堂这次用“多元”二字来形容《我的娜塔莎》的看点,“剧中既有守望多年的浪漫爱情,也有惊心动魄的谍战与暗杀,是一部具有深度的纯爱电视剧作品。”重新唤醒爱情的信仰,让观众在屏幕前深深沉醉,纷繁复杂的现代社会人际关系中,让50年的坚守带给每一个人温暖的感动。在故事里,观众看到的不是简单的爱情时光,更有饱满的心灵洗礼。

高满堂用一瓶50年茅台骗来郭靖宇

《我的娜塔莎》是郭靖宇继《铁梨花》后再次

接拍的年代大戏。尽管《铁梨花》屡创新高收视率,但导演郭靖宇仍谦虚地表示:“有压力。”最初高满堂执意做这部电视剧,当时郭靖宇觉得风险很大,“我连续4次打击他,最后他拿了一瓶50年的茅台来找我,说一定要做这部戏,剧本都基本已经写完了,这对我也是很大的挑战。”高满堂谈到拿茅台“贿赂”郭靖宇一事,笑言,“那瓶茅台我一口都没喝到,他没舍得给我喝,但戏能拍出来咋的都值了。”

配套投入堪比《金陵十三钗》

近期,《金陵十三钗》的热映引发了人们对



外籍演员参演国产影视作品关注。据《我的娜塔莎》制片方透露,为了帮助编剧和导演实现创作追求,《我的娜塔莎》剧组建了跨国班底,引入数十位乌克兰、俄罗斯、日本等外籍演员,仅俄语翻译就有十几位全程跟组,远比“十三钗”的翻译阵容大。自2010年9月开机后,剧组横跨中俄两国,先后转场8次拍摄,无论是在外景选择还是搭建方面都精益求精。剧组中单是制作组就有四个,每个组都有三四百人,规模相当庞大。

晚报记者 王冉

《五湖四海》 王千源《钢的琴》后 “入部队”

播出时间:1月3日

播出频道:郑州电视台一套

看点:有战火、有情意、也有家长里短



电视剧《五湖四海》1月3日在郑州电视台一套黄金时间热播,该剧是由著名编剧王培功三年几易其稿编写而成的,由连奕名执导,曾凭借电影《钢的琴》获得东京电影节“影帝”大奖的王千源和连奕名、徐立、张光北、王千源、何政军等演员共同主演。《五湖四海》讲述了共产党员傅子刚、魏景林和国民党少校军医郑达志,从解放战争到上世纪80年代,围绕着以医院为背景,由价值观不同的对立方转变成并肩作战的好兄弟的故事。据介绍,这部戏事实上重点聚焦的是他们的生活与关系,是一部“家长里短的情感戏”。

晚报记者 王冉

《梨园春》年度总决赛

播出时间:1月7日 播出频道:河南卫视

看点:12位选手决战有看头,长达4个小时的直播过瘾

经历了3个赛季多场角逐,“第七届擂响中国《梨园春》全国戏迷擂台赛”年度总决赛即将于本周六19:34在河南卫视上演完美收官之战。12强选手为了维也纳金色大厅的梦想之旅将全力以赴。

维也纳金色大厅,选手终极梦想

一年一度的《梨园春》戏迷擂台赛总决赛,观众除了期待选手们精彩的演唱之外,最关心的也是谁能获得本年度的金奖,从草根平民中选拔出来的选手、今年最大的赢家将会获得什么样的奖品?

今年的大奖不仅前所未有,也最为特别:金奖获得者将赴维也纳演出,参与河南卫视特别策划的“维也纳金色大厅戏曲演出”系列活动。1月7日的金奖获得者,将得到栏目精心准备的赴维也纳演出的邀请函,明年,他将代表本年度的所有参赛选手把中国戏曲唱到金色大厅。

长达4个小时的直播,唱到你过瘾

收看《梨园春》每年的春节晚会,似乎已经成为老百姓的一种过年习惯,在河南,提起《梨园春》,几乎是家喻户晓,“《梨园春》明星擂主”也成为一种特殊的符号,这种称号让河南人、中国人记住了这个每年一次的河南电视台春节戏曲晚会。今年的擂主中照例除了有成年人之外,少儿组的小擂主个个惹人爱,其中最小的焦怡格只有3岁,他们就是河南戏曲的明日之星。

而每年一次的年终总决赛,正式产生这些明星的生产线,长达4个小时的现场直播,让戏迷们过瘾过瘾。 晚报记者 王冉



《焦裕禄》

播出时间:3月初

播出频道:央视一套

看点:全方位展示了焦裕禄的生命历程,将以细节打动人



昨日,由省委宣传部、省新闻出版局、中原出版传媒集团主办,兰考县委县政府、中原大地传媒股份有限公司、河南文艺出版社承办的“长篇小说《焦裕禄》出版新闻发布会”在焦裕禄同志纪念馆隆重召开。

长篇小说《焦裕禄》是省委宣传部精神文明建设“五个一工程”重点项目,是在河南省委宣传部的直接指导下,由著名作家何香久先生根据其同名电视文学剧本改编而成。

和同类题材相比,作品的特色鲜明,全方位展示了焦裕禄的生命历程。焦裕禄出生于山东一个贫苦家庭,少年丧父,曾坐过监狱,下过煤窑,历经磨难,多次死里逃生。这些鲜为人知的经历在作品中得到了生动的展示。

据悉,由上影集团、河南电视台、河南电影电视制作集团、浙江永乐影视制作有限公司联合出品30集电视剧《焦裕禄》已完成混录,将于3月初在央视一套播出。

晚报记者 尚新娇

活动

“百台电脑进校园”活动启动 共创“网络文化新生活”

□晚报记者 尚新娇

昨日上午,由省文化厅、省通信管理局、团省委主办,省网络文化协会承办的“百台电脑进校园”爱心捐赠和河南省第四届“网络文化新生活”大型公益活动在郑州春芽农民工子弟学校举行,省网吧连锁企业慷慨解囊,为农民工子弟学校捐赠电脑数十台,用于改善教学条件。本次第四届“网络文化新生活”大型公益活动包括爱心帮扶工程,先进文化进网站、网吧工程,银发上网工程。即组织全省网吧经营单位,为残疾人和40、50人员提供就业岗位,推广宣传我省优秀动漫、传统文化精品,为老年人上网提供便利条件,如开设专区、免费上网等。

评奖

被评为国家舞台艺术精品工程“十大精品”

豫剧《常香玉》再获殊荣

□晚报记者 尚新娇

日前,一年一度的国家舞台艺术精品工程“十大精品剧目”评选结果揭晓,由省文化厅组织推荐、省豫剧一团排演的大型现代豫剧《常香玉》,以其较高的思想性、艺术性和观赏性,在今年的评比中被评为国家舞台艺术精品工程“十大精品剧目”,这也是我省连续6年在这一全国重大文艺赛事评选中夺得大奖,成为全国唯一的“六连中”省份。

自国家舞台艺术精品工程实施以来,我省共有《程婴救孤》、《风中少林》、《铡刀下的红梅》、《清风亭上》、《香魂女》、《村官李天成》、《魏都遗恨》、《常香玉》、小戏《调查》、越调《老子》等10部作品进入30台初选剧目,其中,豫剧《程婴救孤》、舞剧《风中少林》、豫剧《铡刀下的红梅》、《清风亭上》、《香魂女》、《常香玉》连续6年名列十大精品剧目。

展览

“飞白笔趣”扇面展与观众见面 书画家新春齐献礼

□晚报记者 尚新娇

昨日,由河南省书画院等单位主办的“飞白笔趣——谢冰毅师生扇面作品展”在商都艺术馆开幕。

“飞白笔趣”扇面展共展出谢冰毅和他的学生们精心创作的扇面书画作品132件,值得关注的是,参加展览的23位作者,大多是长期活跃在我国画坛书坛的知名画家和书法家,他们实力雄厚、成就斐然,作品形式多样、琳琅满目。

此次展览是继去年6月谢冰毅率领他的学生们成功举办“清夏·清赏”扇面展之后的又一次师生集体亮相。展览将持续到1月8日结束。

张作龙回乡办书展 “翰墨寄情”展风采

□晚报记者 王冉

由中国人民解放军61886部队、河南省长城书院、河南省人大书院、新疆书法家协会、周口市政协等主办的“翰墨寄情——张作龙书法作品展”将于1月7日至10日在河南博物院举行。这是张作龙第一次回乡举办大型书法展览。

这次展出的100多幅作品分为5个部分:励志修德篇、勤学惜时篇、从军边塞篇、田园山水篇、偶得临帖篇等。张作龙是河南淮阳人,现为解放军某部大校,自幼喜爱书法,先后临习柳、颜、赵体及各种碑帖,在几十年的书法研习中逐渐形成了自己豪放、豁达、厚重饱满的独特艺术风格,字里行间蕴含着军人的刚健与豪迈。